

## 让党旗在疫情防控一线高高飘扬

### 建设银行太原晋阳支行 为财政支付开通绿色通道

“感谢党和政府对我们退休人员的关怀，在疫情防控期间还提前发放了养老金。”近日，我市退休人员张阿姨看着银行卡里的钱开心地说。

建设银行太原晋阳支行作为省级财政业务主办行，承担着保障省级国库集中支付、省级机关养老保险和民生金融服务等重要社会责任。面对当前我市疫情防控形势，该支行多措并举，统筹做好疫情防控和金融服务双保障。4月7日，该支行第一时间完成省财政厅国库处资金拨付工作。4月10日，应急保障社银直连系统畅通无阻。4月11日，成功配合省财政厅、省社保局提前完成机关养老保险待遇发放。截至4月14日，精准为省级财政和预算单位办理授权支付1335笔，合计金额逾5700万元。

“晋”心服务，向“阳”而生，在抗疫特殊时期，建设银行太原晋阳支行以高度的责任担当和精诚的专业服务，为保障民生的财政支付保驾护航，为因疫情受影响的实体经济助力，为有应急需求的广大客户提供金融服务。

(张素萍)

### 邮储银行太原市分行 助企抗疫

“你好，我公司贷款马上到期，需要续贷，急！”这个急切的求助来自我市某水净化企业。该企业负责处理山西综改示范区内的工业废水和生活污水。

由于疫情防控原因，该企业主要结算人员无法到单位工作，企业下游回款不能按预期时间到账，导致企业在4月30日贷款到期后还款困难。如果贷款逾期，将直接影响企业的征信记录和以后的授信，企业法人安先生一筹莫展，抱着试试看的心态向邮储银行太原市分行提出了贷款延期申请。该行第一时间推进落实，通过值守工作人员及时审批，帮助企业办理了贷款延期业务，快速解决了企业后顾之忧。

疫情防控期间，邮储银行太原市分行主动作为，通过贷款延期、续贷、开通绿色通道、提供线上服务等举措，助企“过关”。

(刘益阳)

## 龙城财经

统筹 梁晓铭

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



太原市文明办

## 中国银行山西省分行 慰问抗疫一线退役军人志愿者

4月19日，中国银行山西省分行协同省爱国拥军促进会，对我市抗疫一线退役军人社区志愿者和退役军人应急救援志愿者分别进行了慰问和抗疫物资援助。

面对4月初我市发生的新冠疫情，我市退役军人在省退役军人事务厅号召下，迅速集结成为“最美逆行者”，发扬“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的军人作风，冲锋在前，主动担当，积极参与疫情防控各项工作，切

实为人民群众把好“第一道关口”，坚决守住疫情防控“第一道防线”。在疫情防控阻击战中，省爱国拥军促进会退役军人应急救援总队志愿者自筹资金购买专业消毒杀虫具，累计出动800余人次，消杀总面积约50万平方米，服务人民群众6万余人。中国银行山西省分行号召全员学习退役军人爱国爱民、敢打硬仗的精神，勇扛责任担当，做好金融服务和爱国拥军各项工作。(赵振华、宋丽君)



农业银行古交市支行志愿者对居民的身份信息进行登记。



在古交市御景华府小区，农业银行古交市支行志愿者喊话居民下楼做核酸检测。

### 不负青春 战“疫”有我

4月19日，古交市实行临时封控管理，并开展预防性全员核酸检测工作。在农业银行古交市支行党委的号召组织下，青年员工变身“大白”，积极投身抗疫一线，配合医务人员、社区工作人员为小区居民提供力所能及的志愿服务。

青年人什么样，我们的未来就是什么样。他们用自己的“硬核力量”展现青春担当，在疫情防控阻击战中留下无悔向前的青春印记。

张晓思萌 文 康永峰 图

### 光大银行太原分行支持物流企业保通保畅

保障疫情防控下的物流企业正常运营成为光大银行太原分行近期的一项重点工作。

该行自搭建“物流通”平台以来，累计注册司机量超过64万，合作油气站近500家，服务的货主企业近3万家，入金笔数超434万笔，入金交易超212亿元。不仅为企业提供了全方位账户体系和支付结算服务，而且提供基于场景数据的融资服务和相关金融增值服务，也为企业在特殊时期正常运营提供了财务技术支撑。

近年来，国家高度重视物流行业发展，陆续出台了

一系列支持物流发展的政策措施。光大银行“物流通”账户体系创新融合了多类银行账户体系，在与快成物流后台系统完成对接后，可实现业务流程全线上化，包括会员身份认证、开销户、资金划转、日常对账、凭证获取等平台和司机的全方位业务服务，既提高了平台的财务处理效率，也便利了司机的日常结算。尤其是在本次疫情发生后，全线上化操作，减少了线下面对面操作带来的疫情传播风险，为物流运输行业的平稳运行提供了最大程度的保障。

(小光)

## 一路接力 传递中信温度

4月17日，从小店区到迎泽区再到杏花岭区，一本饱含温暖的护照终于在中信银行太原分行工作人员的共同努力下完成跨区接力，于当晚6时前送到客户手中。

时间回到两周前。4月3日，我市突发新冠疫情，一本当日可接收的护照被滞留在太原邮区中心局。我市六城区陆续实行临时交通管制并进入分区管理，所有快递中心全部处于封闭停业状态。

“我好不容易买到机票，4月17日前务必要拿到护照，请你们帮忙想想办法……”接到客户的求助电话后，中信银行太原分行相关部门连夜召开会议讨论解决方案。该行迅速发出特殊申请，经过沟通，太原邮区中心局克服困难，鼎力相助，几名工作人员加班加点，终于在4月16日从几万个快件中找到了护照。同步，该行与兄弟分行紧急联系，引导客户线上传递证明材料，在异地网点代办完成代传递缴费业务。护照找到了，签证费缴纳了，但由于封控管理，如何将护照送到客户手中？此刻，该行工作人员已整装待发，他们在做好疫情防控的前提下，由居住在不同区域的工作人员接力，地铁、公交车等公共交通停运，他们就步行、骑车，一个接一个，一个传一个，一路前行，用最原始的运送方式传送重要资料，用温暖的中信温度传递使命担当。“感谢中信银行，这个时候的温暖就是爱，感恩有你们。”客户真挚的感谢就是对中信温度最美丽的诠释。

(田曼)

## 光大银行太原分行 最美孕妈坚守在“战‘疫’前哨”

面对突发疫情，光大银行太原分行在短短一周时间内累计处置客户诉求164单，处理这些工单的是一位即将生育的准妈妈。

疫情防控期间，光大银行太原体育路支行大堂经理李靖坚守在处理客户诉求一线。她是一名共产党员，更是一位怀孕39周临近产期的准妈妈。在因受疫情影响小店区内所有光大银行网点暂停营业的情况下，她克服自身困难，前往远在杏花岭区的北城支行处理工单，为客户提供了线上服务。她在生产的前一刻还坚持在岗、接听工作电话、回复客户信息，在处理完手中最后一项工作后才进入产房。

没有从天而降的英雄，只有挺身而出的凡人。李靖是光大银行太原分行的一员，更是光大银行太原分行全体员工的缩影，面对这场没有硝烟的抗疫战争，光大银行太原分行以坚决果断的举措织密筑牢防控网，全力保障金融服务有序有效开展，为我市疫情防控大局贡献力量。

(小光)

## 接收邮件要消毒防护！

### 山西省疾病预防控制中心发布紧急提示



#### 一是接收邮件要消毒防护

- 领取邮件包裹时应戴好口罩，必要时佩戴一次性手套。
- 使用75%酒精或含氯消毒液对快递内外包装进行消毒，不要把快递外包装带回家，可在外面把快递拆开后，将快递的外包装按照垃圾分类妥善处理。
- 拆完快递回家后，要及时用流动水加肥皂或洗手液洗手或使用免洗手消毒液消毒。
- 尽量减少与快递员直接接触时间，在驿站取件时，尽量缩短停留时间。

为做好“人物同防”，阻断由物传人的传播途径，持续“外防输入、内防反弹”“动态清零”，维护三晋人民身体健康和正常社会秩序，山西省疾病预防控制中心紧急提示如下：



#### 三是落实快递公司主体责任

- 快递公司要坚持“人、物、环境同防”。
- 定期组织快递员进行核酸检测。
- 要求快递员工作中全程规范佩戴医用外科口罩、戴手套，并及时更换口罩、手套，定期对工作服进行消毒。
- 对快递员持续进行健康监测，如出现发热、咳嗽等可疑症状时，必须第一时间报告单位，并及时就诊，不能带病上岗。
- 每日对邮件包裹和经营环境、车辆进行消毒，一旦发现阳性邮件的疫情线索，要立即封控相关人员和货物，暂停经营工作，等待相关部门处置。

#### 四是从业人员主动就诊排查

- 快递员一旦出现发热、干咳、乏力、鼻塞、流涕、咽痛、嗅觉味觉减退、结膜炎、肌痛和腹泻等症状，需做好个人防护，尽快到医疗机构发热门诊就医排查。
- 严禁带病工作，严禁自购药品、居家治疗。



#### 二是境外或风险区邮件报备

- 在疫情防控期间不要从境外疫情高风险国家邮购任何商品至国内。
- 如涉疫的邮购商品已送到您家中，请单独存放，不要拆封、触碰。
- 接触包裹人员要立即向所属社区、工作单位主动报告，并配合做好相关处置工作。



公益广告 太原日报社